



Закон о введении «комендантского часа» для несовершеннолетних на территории Рязанской области принят Рязанской областной Думой во 26 августа 2009 года.

Закон Рязанской области «О внесении изменений в Закон Рязанской области «О защите нравственности детей в Рязанской области» и «Об административных

правонарушениях» предусматривает ограничение пребывания лиц моложе 18 лет на улице и в общественных местах на территории региона в ночное время:

**с 1 октября по 30 апреля - с 22 часов до 6 часов следующих суток,**

**с 1 мая по 30 сентября – с 23 часов до 6 часов следующих суток**

Возраст несовершеннолетних, попадающих под «комендантский час» – до 18 лет. Исключение сделали лишь для студентов вузов и сузов. До 16 летнего возраста им разрешено находиться в ночное время на улицах, парках, общественном транспорте при наличии студенческого билета, подтверждающего их обучение в том или ином учебном заведении.

Кроме того, закон запрещает участие несовершеннолетних в конкурсах красоты и других мероприятиях, связанных с оценкой и демонстрацией внешности. С такой инициативой выступил депутат Владимир Торопов. По его мнению, такого рода мероприятия – один из методов растления несовершеннолетних. Депутаты одобрили данную поправку.

За нарушение «комендантского часа» родителям придется заплатить штраф в размере от 500 рублей до одной тысячи рублей. Юридическим лицам и предпринимателям, допускающим нахождение несовершеннолетних на своей территории во время «комендантского часа» грозит штраф от 30 до 50 тысяч рублей.